

NAREDBA O KATEGORIJAMA PLOVIDBE POMORSKIH BRODOVA

Izvor Narodne novine broj 46/06 i 48/08

I

Pomorski brod, ovisno o svojoj veličini, konstrukciji, uređajima i opremi i drugim tehničkim uvjetima utvrđenim obavljenim tehničkim nadzorom prema odredbama članaka 76. do 101. Pomorskog zakonika, može ploviti u područjima jedne od ovih kategorija plovidbe:

I - Neograničena plovidba - međunarodna plovidba svim morima i vodama koje su pristupačne s mora

I-a kao I ali najdalje 20 nm od najbliže obale ili otoka

II - Velika obalna plovidba - međunarodna plovidba morima (i vodama koje su pristupačne s mora) koja se nalaze između Gibraltarskog i Babelmandepskog tjesnaca, uključujući Crno more i Azovsko more, te izvan Mediterana do luka Lisabon i Casablanca u Atlantskom oceanu, te Crvenim morem do luka Aden i Berbera.

II-a kao II ali najdalje 12 nm od najbliže obale ili otoka

III - Mala obalna plovidba - međunarodna plovidba Jadranskim morem i dijelom Jonskog mora (i vodama koje su pristupačne s mora) do crte koja spaja rt Santa Maria di Leuca (uključujući luku Taranto) i rt Katakolon (uključujući luku Katakolon), Jonske otoke i zaljeve: Patraski, Korintski (uključujući Korintski kanal) i Atenski do crte koja spaja rt Kolona i rt Skili.

IIIa kao III ali najdalje 6 nm od najbliže obale ili otoka

IIIb kao III ali najdalje 3 nm od najbliže obale ili otoka

IIIc kao III ali najdalje 1 nm od najbliže obale ili otoka

IV - Obalna plovidba Jadranskim morem - međunarodna plovidba Jadranskim morem (i vodama koje su pristupačne s mora) do crte koja spaja rt Santa Maria di Leuca, rt Kefali (otok Krf) i rt Skala (kod Butrinskog zaljeva), za koje se brod ne udaljava više od 20 Nm od najbliže obale, kopna ili otoka. Pri planiranju putovanja između istočne i zapadne obale Jadranskog mora, pod pojmom obale kopna ili otoka iz prethodnog stavka isključuju se obale otoka Palagruže, Galijule, Pianose, otočne skupine Tremiti, otoka Sazan i obala Albanije od rta Gjuhes (Sqepi i Gjuhes) do rta Panormes (Sqepi i Panormes).

V - Nacionalna plovidba - plovidba unutarnjim morskim vodama i teritorijalnim morem Republike Hrvatske i vodama koje su pristupačne s mora. Ribarski brodovi, kao i brodovi – tegljači u kategoriji plovidbe 5 mogu ploviti i unutar gospodarskog pojasa Republike Hrvatske. Do odluke o proglašenju gospodarskog pojasa Republike Hrvatske odredba toč. 5. ovog dijela Naredbe, alineja druga, primjenjuje se na zaštićeni ekološko – ribolovni pojas Republike Hrvatske temeljem odluke Hrvatskog sabora o proširenju područja Republike Hrvatske na Jadranskom moru (Narodne novine br. 158/03 i 77/04)

VI - Nacionalna obalna plovidba - plovidba unutarnjim morskim vodama Republike Hrvatske i vodama koje su pristupačne s mora. U vremenskom razdoblju od 1. travnja do 31. listopada ovo područje plovidbe se proširuje na:

– plovidbu 1,5 Nm od polazne crte u smjeru gospodarskog pojasa

– plovidbu Viškim kanalom do otoka Visa i Biševa, te uz navedene otoke ne udaljavajući se više od 1,5 Nm od njihovih obala

VII - Nacionalna priobalna plovidba - plovidba zaštićenim područjima unutarnjih morskih voda Republike Hrvatske i vodama koje su pristupačne s mora; i to: Fažanskim, Zadarskim, Srednjim, Pašmanskim, Vrgadskim, Murterskim, Šibenskim, Splitskim, Bračkim, Hvarskim, Neretvanskim, Stonskim i Koločepskim kanalom i Pirovačkim zaljevom.

VIII - Lokalna plovidba - plovidba povezanim lučkim bazenima koji predstavljaju jedinstvenu geografsku i prometnu cjelinu, lukama, zaljevima (Limskim, Raškim, Kaštelanskim i Klek–Neumskim zaljevom, Rijekom dubrovačkom, Prokljanskim jezerom uključujući ušće rijeke Krke do rta Jadrinja), jezerima, kao i rijekama hrvatskog Jadranskog sliva do granice plovnosti s morske strane. Područje povezanih lučkih bazena određeno je u prilogu 1 ove Naredbe te predstavlja sastavni dio ove Naredbe.

II

Za potrebe razvrstavanja putničkih brodova u nacionalnoj plovidbi određuju se sljedeća morska područja:

Morsko područje B – je morsko područje unutarnjih morskih voda i teritorijalnog mora Republike Hrvatske u kojem se putnički brod u nacionalnoj plovidbi ni u kom slučaju ne udaljava više od 20 Nm od obale kojoj osobe u opasnosti na moru mogu sigurno pristupiti u vrijeme srednje razine morskih mijena.

Morsko područje C – je morsko područje unutarnjih morskih voda i teritorijalnog mora Republike Hrvatske u kojem se putnički brod u nacionalnoj plovidbi ni u kom slučaju ne udaljava više od 15 Nm od mjesta zakloništa niti više od 5 Nm od obale kojoj osobe u opasnosti na moru mogu sigurno pristupiti u vrijeme srednje razine morskih mijena i koje područje zadovoljava sljedeći uvjet:

– vjerojatnost premašivanja značajne valne visine od 2.5 metara manja je od 10% na godišnjoj razini za brodove koji plove cijelu godinu

– vjerojatnost premašivanja značajne valne visine od 2.5 metara manja je od 10% na razini pojedinog razdoblja, za brodove koji plove u tom razdoblju.

Morsko područje D – je morsko područje unutarnjih morskih voda i teritorijalnog mora Republike Hrvatske u kojem se putnički brod u nacionalnoj plovidbi ni u kom slučaju ne udaljava više od 6 Nm od mjesta zakloništa niti više od 3 Nm od obale kojoj osobe u opasnosti na moru mogu sigurno pristupiti u vrijeme srednje razine morskih mijena i koje područje zadovoljava sljedeći uvjet:

– vjerojatnost premašivanja značajne valne visine od 1.5 metara manja je od 10% na godišnjoj razini za brodove koji plove cijelu godinu

ili

– vjerojatnost premašivanja značajne valne visine od 1.5 metara manja je od 10% na razini pojedinog razdoblja, za brodove koji plove u tom razdoblju

Za ljetno razdoblje koje obuhvaća period od 1. travnja do 31. listopada morsko područje D pomiče se za 1,5 Nm u smjeru Zaštićenog ekološko-ribolovnog pojasa Republike Hrvatske.

Geografski opis granica morskih područja C i D s popisom koordinata točaka i i istaknutih toponima prikazan je u Prilogu 1. koji je sastavni dio ove Naredbe.

Granice morskih područja iz stavka 1. ove točke za cjelogodišnje razdoblje prikazane su na karti u Prilogu 2. koji je sastavni dio ove Naredbe. Karta iz Priloga 2. objavljuje se i na službenim web-stranicama ministarstva nadležnog za poslove pomorsta.